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aan BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

N8 kruispunt Brusselsesteenweg-Herremansstraat Meerbeke  -  Verkeersveiligheid

De oversteekplaats aan het kruispunt Brusselsesteenweg - Herremansstraat in Meerbeke 
is voor de zwakke weggebruikers al jaren één van de gevaarlijkste plaatsen in Ninove. 
Vorig jaar viel er nog een dode te betreuren. Er zijn op verschillende plaatsen op de N8 
aanpassingswerken aan de gang, doch op bovenvermelde gevaarlijke locatie zijn geen 
ingrepen gepland.

In antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 1303 van 19 mei 2017 stelde de minister dat 
“het Kruispunt N8 - Herremansstraat niet gekend staat als ongevalgevoelig punt. Ik zal 
de administratie de opdracht geven om de verkeerssituatie te evalueren, en indien nodig 
alsnog de nodige aanpassingswerken door te voeren.”

1. Werd de gevraagde evaluatie reeds afgerond?

2. Wat zijn de conclusies en eventuele bijkomende ingrepen die zullen worden gedaan 
om de situatie veiliger te maken?

3. Binnen welk tijdsbestek zullen eventuele bijkomende ingrepen uitgevoerd worden?



BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

ANTWOORD 
op vraag nr. 539 van 19 januari 2018
van GUY D’HAESELEER

1. De afdeling Wegen en Verkeer Oost-Vlaanderen vernam via de media het ongeval 
met tragische afloop. Naar aanleiding van dit ongeval werd dan ook de lokale politie 
reeds gevraagd naar de ongevalsgegevens op dit kruispunt. De lokale politie 
berichtte op 12 juni 2017 dat er in de periode 2014-2017 op dit kruispunt vier 
ongevallen waren, nl.:
- DE.81.LD.301072/2014

Verkeersongeval met gewonde: voertuig dat uit Herremansstraat komt, verleent 
geen voorrang aan bus op de Brusselsesteenweg.

- DE.91.LD.300453/2015
Verkeersongeval met stoffelijke schade: kop-staart- aanrijding in de 
Herremansstraat tussen twee voertuigen die de Brusselsesteenweg willen 
oprijden.

- DE.91.LD.301142/2015
Verkeersongeval met stoffelijke schade: voertuig dat uit Herremansstraat komt, 
verleent geen voorrang aan voertuig op de Brusselsesteenweg.

- DE.87.LD.300445/2017
Verkeersongeval met dodelijke afloop: voetganger dwarst de Brusselsesteenweg 
op het zebrapad en wordt aangereden door twee voertuigen.

Er is dus de laatste drie jaar één dodelijk ongeval gebeurd met een zachte 
weggebruiker. De andere drie ongevallen zijn te catalogeren als typische 
kruispuntongevallen. Het is dus niet zo dat er op dit kruispunt manifest 
verkeersongevallen plaats vinden.
De ongevallengegevens werden opgevraagd bij de PZ Ninove.

2. De N8 Brusselsesteenweg zal op het grondgebied van Ninove worden heringericht 
om de verkeersveiligheid te verhogen. Zo zullen gevaarlijke linksafslaande 
bewegingen worden verhinderd door het sluiten van de middenberm. Er zullen echter 
wel keerpunten worden voorzien, zodat keerbewegingen mogelijk blijven. Specifiek 
met betrekking tot het kruispunt N8 x Herremansstraat zal de middenberm worden 
gesloten en kan er qua autoverkeer enkel rechts in en rechts uit de Herremanstraat 
worden gegaan. De fietser kan ter hoogte van dit kruispunt oversteken en bovendien 
worden er rustpunten voorzien in de nieuwe aan te leggen middenberm.

3. De innames nodig voor dit project dienen nog te worden gerealiseerd. Deze worden 
in het voorjaar van 2018 opgestart. Er kan nog geen concrete timing worden 
gegeven over de timing van uitvoering gezien deze afhankelijk is van de voortgang 
van alle individuele onteigeningen. 


